Errata Sheet

Abbreviations: P=page; L=Line; Q=Question; E=Example; S=Solution

- **P 95, E 4.2 S:** Replace " $\hat{\mu}$ " with " $\hat{\mu}_X$ "
- **P 287, E 14.2:** Replace "the following two data points: (1,3)" with "the following three data points: (1,2,1)"
- **P 378, E 18.1:** Replace " ϕ_1 (loading of the second component" with " ϕ_2 (loading of the second component"
- $\bf P$ 395, $\bf Q$ 18.3: Replace "within" with "between"